
В Солнечном районе за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть человека, осужден мужчина

Собранные следственным отделом по городу Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении 48-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в январе 2022 года между двумя мужчинами в помещении котельной возник конфликт, а ходе которого один из них нанес другому удар по голове деревянной доской. Мужчина скончался от полученных телесных повреждений.

В ходе расследования собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить злоумышленнику обвинение и направить уголовное дело в суд.

Судом ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1832645>